临淄区应急管理局深入社区做宣传

发放应急资料 提高居民防汛意识



李鸿斐 文/图 记者 通讯员 刘健

"暴雨即将来临 晨报讯 时,应及时返回家中或留滞在坚 固的公共建筑内躲避"、"不得靠 近较深积水和有旋涡的地方,防 止跌入水中和下水道、地坑等危 险坑洞中"、"开车通过积水较深 道路,应下车探索或绕行,车辆 因水深熄火时,应立即弃车到安 全区域躲避"……近期,临淄区 短时间内强降雨频繁出现,为提 高社区居民防汛意识、普及防汛 知识,8月15日,临淄区应急管理 局部分党员干部来到虎山社区, 为广大居民群众发放应急安全 知识手册、防汛宣传彩页等

虎山社区网格员公延菊说:



工作人员向居民宣传防汛知识。

"我们社区依虎山而建,有发生 山体滑坡、泥石流等灾害的危 险,加上社区居民老人较多,容 易发生危险,每次下雨我们管理 人员都非常紧张,通讨这次官 传,可以让社区居民在下雨天更 注意安全,减少外出,保护自 己。"党员干部的耐心讲解让社 区居民对暴雨、洪涝、台风等恶 劣天气的危害有了更深刻的认 识,并初步掌握了如何应对洪涝 灾害等防汛知识。

临淄农商银行 赴枣矿集团开展党员培训

通讯员 杨程皓 赵明月 报道

晨报讯 8月12日-22日, 临淄农商银行组织党支部书 记、党务工作者50余人赴山东 能源枣矿集团党校参加培训。

此次培训共分为专题讲 座、现场参观教学、案例教学、 情景演练四大板块,课程内容 包括《如何规范开展党支部基 础工作》《怎样当好党支部书 记》等。"这次培训收获很大,学

习了枣矿集团在党务工作方面 的先进做法,作为党支部书记, 我将把所学真正运用到实际工 作中。"朱台支行党支部书记李 宝强在参观七五煤业公司"两 基地一中心"党建示范点后说 道。通过此次培训,该行党员 理论武装上有了新升华、业务 能力上有了新提高、合格党员 标准上有了新认识,更加坚定 了理想信念、增强了党性观念、 强化了宗旨意识。

临淄农商银行

百余名志愿者路口执勤护畅通

记者 李鸿斐

通讯员 杨程皓 报道

"为了您的安全, 晨报讯 请走斑马线。"临淄农商银行机 关第三党支部的党员志愿者正 在劝导群众文明出行。8月18 日起,临淄农商银行组织100余 名志愿者在齐兴路与闻韶路间 开展志愿站岗执勤。

每天早晨7点半开始,志愿 者各自进入执勤岗位劝导机动 车辆礼让斑马线,劝导非机动

车遵守交通信号、不越线停车 劝导行人不闯红灯、不乱穿马 路、不翻越护栏等,他们手持指 挥旗,身着红色志愿者服装,形 成了一道亮丽的风景线。此次 活动增强了党员志愿服务意 识,更好地发挥了党员的先锋 模范作用,营造出"我参与 我 我快乐"的浓厚氛围,提 奉献 升了临淄农商银行的社会 形象。

朱台镇工业区

综合应急演练提高企业协同作战能力

记者 李鸿斐 通讯员 刘健

晨报讯 为提高朱台镇工 业区事故应急处理能力,强化各 企业应急救援队伍应对突发事 故的协调作战能力,8月19日,朱 台镇组织开展工业区综合应急

演练通过模拟在广浦生物 科技有限公司重大危险源罐区 发生泄漏、中毒、火灾事故,全方 位展示了工业区内企业在开展 自救、协同联动、伤员救治、人员 疏散、火灾控制、应急堵漏等课

目的日常演练成果,有效验证了 朱台镇危险化学品企业事故应 急预案的科学性和实用性,检验 了工业区危险化学品企业事故 应急救援能力以及企业间协同 配合作战能力。

施工铲车有了"身份证"

济南"四建"上地广场非道路移动机械"持证上岗"

文/图 记者 李鸿斐 朱彬 通讯员

晨报讯 在工程建设中,施 工单位在保证质量、安全的基本 条件下,如何最大限度地节约资 源、减少对环境的负面影响,实现 绿色施工,显得尤为重要。今年 以来,临淄区持续加强建筑施工 现场非道路移动机械污染治理, 强化监督管理措施,在加强施工 扬尘管理的同时,积极配合环保 等部门指导建筑施工工地做好非 道路移动机械摸底调查和编码登 记工作,规范建设各方主体责任 行为,严禁建设各方雇用黑渣土 车及高污染排放工程机械。

8月18日,在临淄区大顺路 与桓公路交叉口西南侧,由济南 四建(集团)有限责任公司承建的 上地广场施工现场,一台带有"环 3-FCE02231"蓝底白字标牌的 铲车正在作业。济南四建(集团) 有限责任公司上地广场项目经理 洪峰告诉记者,铲车上由字母和 数字组成的标牌是环保标牌,也 是铲车的"身份证",相当于普通 机动车车牌。"这是按照对非道路 移动机械登记备案的要求进行登 记、检测后安装的。'环3'代表国 三排放标准,是非道路移动机械 最新的排放标准。建设项目施工 单位是非道路移动机械管理第一 责任人,我们有专人负责项目现 场非道路移动机械管理工作。相 关单位会定期对建筑施工现场督



上地广场沙盘



上地广场施工现场,带有"环3-FCE02231"字样的铲车正在作业。

导检查,对进场的非道路移动机 械,是否取得环保标识严格把关,

禁止施工单位使用无环保标识以 及冒黑烟、高排放的工程机械。'



上地广场施工现场。

数据显示,推土机、挖掘机等 非道路移动机械的主要污染物氮

氧化物和颗粒物排放量都接近机 动车排放,且高于柴油车污染物 排放量。为加强非道路移动机械 排气污染防治的官传教育,深入 推进非道路移动机械环保编码信 息登记工作,今年3月,临淄区首 批普及非道路移动机械排气污染 防治知识宣传站在临淄区各个机 动车排放检验机构挂牌成立。临 淄区住建局要求全区施工工地使 用或租赁的非道路移动机械必须 符合国家、省、市关于非道路移动 机械环境监管的规定,凡不符合 要求的高排放工程机械一律禁 入。同时,建立非道路移动机械 管理清单、台账,严把源头使用关 口,积极主动对接生态环境部门, 对现场非道路移动机械进行检 测。对冒黑烟、未喷绘环保编码 等在用非道路移动机械设备, 律责令其停用或撤场维修。

下一步,临淄区住建局将进 步加强建筑施工现场使用的挖 掘机、装载机、平地机、铺路机、压 路机、叉车等非道路移动机械巡 查力度,实行非道路移动机械使 用情况巡查报告制度。禁止使用 未经环保部门检验并取得环保标 识的非道路移动工程机械。在日 常巡查中,发现施工现场使用无 环保标识的非道路移动机械情 况,拍照取证,报告区生态环境部 门,9月份以后城区工地不允许使 用未喷码非道路移动机械。